

经开区召开第三季度“四大工程”项目建设暨经济运行分析会 追比赶超全力冲刺 奋力夺取“全年红”

本报讯 近日,经开区召开第三季度“四大工程”项目建设暨经济运行分析会,传达贯彻全市经济运行分析会议精神,研判全区经济运行总体形势,总结前三季度经济工作,安排部署下一阶段重点工作。动员全区上下要以主题教育为动力,强化“三标”引领,坚持目标导向,追比赶超,全力冲刺,奋力夺取“全

年红”。经开区党工委书记李小虎主持会议并讲话,经开区党工委副书记、管委会主任张波作工作部署。

会前,李小虎带队现场观摩安图生物、拓丰祥和居“保交楼”、城市公园、乾德精密等部分“四大工程”项目建设情况。会上,经开区党工委副书记郭宏力传达全市经济运行分析会议精

神,通报点评全区三季度“四挂钩”及经济运行情况。部分区直部门、“四大工程”建设指挥部牵头部门、办事处主要负责人进行发言。

李小虎表示,前三季度,全区紧紧围绕高质量发展主题,以先进制造业为主攻方向,以“四大工程”为引领,聚焦“再造一个新经开”,全力以赴拼经济,经济运行

情况呈现稳中向好、稳中提质、稳中蓄势的良好态势。经济发展“主引擎”作用更加强劲,工业经济“压舱石”作用更加稳固,扩区共建取得新突破。他提出,要全力以赴抓好指标提升,要持之以恒推进项目建设,要多措并举让消费热起来,要守牢守好民生安全,要务实担当以学促干,要科学谋划好明年工作。

张波强调,第四季度是冲刺全年目标任务的关键期、攻坚期,各级各部门要按照“目标不变、标准不降、力度不减”的要求,全面开展“回头看”,加强经济运行调度,抓牢项目建设,强化招商引资等重点,迎难而上、主动作为,全力以赴决战四季度,确保圆满完成全年目标任务。
记者 王赛华

经开区领导走访调研经开综保区外贸重点企业 加快推动综保区转型升级 助力经开区外资外贸高质量发展

本报讯 11月6日,经开区党工委书记李小虎到经开综保区实地走访调研外贸重点企业,强调要把稳定外贸作为稳定经济运行的重要抓手,坚定不移推进高水平对外开放,不断增强经开区高质量发展核心竞争力。经开区党工委委员、经开综保区党工委书记

杨光参加调研。

李小虎先后来到瞻航物流、硕达钻石、河南培育钻石研究院、铂领精密科技等企业,进厂房、入车间,详细了解企业生产经营现状,与负责人深入交谈,询问企业发展计划和存在困难。李小虎提出,综保区是经开区对外开放的

重要平台,也是扩大对外贸易和吸引外商投资的主要载体,要充分发挥海关特殊监管区域政策功能优势,加强区内区外联动、区港联动,加快推动综保区转型升级。

李小虎强调,要围绕综保区功能定位,做优保税加工、保税物流和跨境电商等重点业务,稳步

开展保税维修,探索拓展保税研发、保税培训等业务,加快实现多元化发展;要把握市场规律,抢抓政策机遇,推动企业产品转型升级、技术更新、广泛合作,实现资源共享、优势互补,提高市场核心竞争力,实现做大做强的目标;要强化服务意识,落实好稳外资外

贸的各项助企纾困政策,主动上门,了解企业发展诉求,帮助企业解决实际困难,为企业提供精准有效的政策供给,支持企业统筹国内国际两个市场,加快融入国内国际双循环,助力经开区外资外贸高质量发展。
记者 王赛华

经开区召开全区主题教育座谈会 推动主题教育稳步有序开展 确保主题教育高质高效完成

本报讯 近日,经开区召开全区主题教育座谈会,认真落实全市第二批主题教育座谈会要求,征求基层党组织对党工委、管委会意见建议,安排部署下一步工作,推动全区主题教育稳步有序开展,确保主题教育高质高效完成。

会议通报了全区主题教育开展情况。区市场监督管理局、明湖办事处、潮河办事处、蝶湖社区、六一小学、鸿泰物流公司党组织负责同志作交流发言。

会议指出,第二批主题教

育开展以来,全区各部门各单位牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,把开展主题教育同贯彻落实中央、省委、市委、区党工委工作部署结合起来,同推动全区中心工作结合起来,强化组织领导,优化实施路径、细化推进举措,统筹联动、双抓双促,实现了高质量开局、高标准推进的良好局面。

会议强调,要把握总体要求,全力以赴推动主题教育“学深悟透”。要突出特色亮点,全力以赴推动主题教育“落地生

根”。要坚持调查研究,全力以赴推动主题教育“深查实改”。要建立“五项制度”,全力以赴推动主题教育“走深走实”。要压实主体责任,全力以赴推动主题教育“有力有效”。

区党工委、管委会、人大工委班子成员,县处级以上干部,区直23个单位主要负责同志,机关党委、教文体局党委、企业党工委副书记,各镇办(管区)党(工)委书记,区属国有企业负责人,区主题教育领导小组办公室各组组长参加座谈。

记者 王赛华

“清风颂经开 打造‘廉’品牌” 优秀廉洁文艺作品展演举办



本报讯 廉洁与文艺之间会擦出怎样的火花?廉洁文艺作品会如何拨动你的心弦?让我们一同走进列子大讲堂,走进经开区“清风颂经开 打造‘廉’品牌”主题活动现场。近日,经开区“清风颂经开 打造‘廉’品牌”优秀廉洁文艺作品展演在列子小学报告厅举办。

据了解,“清风颂经开 打造‘廉’品牌”优秀廉洁文艺作品展演活动由郑州市纪委监委指导、经开区纪检监察工委主办,经开区教文体局承办,活动得到了辖区各中小学等单位的大力支持。展演活动以一部廉政警示教育片为开场,通过观看“片中人”

的落泪忏悔与堕落轨迹,给现场的每一名党员干部敲响警钟。展演舞台表演部分分为“廉洁润初心”“清风扬正气”“铸魂担使命”三个主题篇章,以独特的方式,诠释了廉洁的内涵与价值。从前辈的“清风亮节”到现代的“廉洁从政”,从民乐、戏曲、快板到舞蹈、朗诵都反映出经开区廉洁风貌。廉政静态作品展示环节,来自经开区各中小学的剪纸、金属浮雕、面塑、纸雕、布艺、编绳、铜瓷、拓片、绢塑等优秀廉政作品,以及“非遗话廉”清廉主题书画近百幅,将清廉寓意与之有机结合,让与会人员对“廉”“正”内涵有了新的理解。记者 王赛华 文/图

经开区举行“保交楼”项目交房仪式 3000多户业主圆了“安居梦”“改善梦”

本报讯 近日,经开区举行拓丰祥和居“保交楼”项目交房仪式,圆了3000多户业主的“安居梦”“改善梦”。拓丰祥和居“保交楼”项目交房是经开区深入贯彻全市“保交楼”专项行动的具体落实,也是凝心聚力办实事、为民服务解难题的生动实践。拓丰祥和居项目作为经开区7个“保交楼”项目之一,政府、法院、企业三方协力,成立清算组工作专班,结合项目实

际,确定“先进入破产清算程序冻结相关债务,再筹措资金保复工、保交房,最后再清算债务”的化解思路,实行“容缺办理”“减费退税”等具体方式,强力推进项目问题化解,推动项目顺利交付。

近年来,经开区始终把民生工程摆在首要位置,千方百计开展问题楼盘攻坚化解,全力以赴推动“保交楼”工作落到实处。下一步,经

开区将进一步树牢“三标”意识,以“保交楼、稳民生”为宗旨,充分用好国家和省、市关于“保交楼”及促进房地产市场平稳健康发展的各项有利政策,锚定目标、压实责任,通过专人辅导、提前服务、容缺办理等方式,持续推动“保交楼”工作任务圆满完成,为全市经济社会持续健康发展贡献经开力量。

记者 王赛华